

МХАТу — 75 лет

НАЧАЛО НА 1-й СТ.

Слово о творческом пути коллектива произнес председатель совета старейшин МХАТа народный артист СССР В. Я. Станицын. Охарактеризовав важнейшие этапы, он отметил, что обращение к истории — вовсе не дань юбилейным правилам. Оно продиктовано раздумьями о сегодняшнем и завтрашнем дне театра. Сейчас во МХАТе трудятся четыре актерских поколения. Рядом с ветеранами выступают их ученики.

— Молодым вести театр дальше, — подчеркнул В. Я. Станицын, — им искать новые пути к сердцу современного зрителя.

Коллектив МХАТа поздравил и пожелала ему новых творческих побед министр культуры СССР Е. А. Фурцева. С теплыми словами привета к юбилярам обрати-

лись секретарь МГК КПСС В. Н. Ягодкин, секретарь ВЦСПС Л. А. Земляникова, секретарь ЦК ВЛКСМ Л. И. Матвеев, Герой Социалистического Труда секретарь правления Союза писателей СССР С. В. Михалков и другие. Театр приветствовала делегация мастеров советского искусства из всех братских союзных республик. В праздничный вечер дорогих друзей пришли поздравить представители заводов «Красный пролетарий», «Серп и молот», «Знамя труда», метростроевцы.

От имени коллектива Московского Художественного театра народный артист СССР А. Н. Грибов горячо поблагодарил Коммунистическую партию и Советское правительство за заботу о развитии многогранной социалистической культуры.

(Корр. ТАСС).